

ELEKTRONICKÝ ZPRAVODAJ OBCE BOŽANOV

č. 3 / 21. února 2017

Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Božanov ve znamení masopustního veselí.

Sobota 25. února bude ve znamení BOŽANOVSKÉHO MASOPUSTU. Masopustní oslavy zahájí v 11. hodin ukázka řeznického řemesla a vystoupení kapely KLAPETO. V restauraci Na Křížovatce se pak můžete občerstvit zabíjačkovými specialitami. Ve 13.30 hodin se vydá masopustní průvod za doprovodu dechové hudby Broumovanka spolu s koňským spřežením na masopustní obcházku spojenou s drobným občerstvením, setkáním s přáteli a masopustním veselím. Vše budou doprovázet čerstvé koblihy a jaternice. Od 17. hodin Vám zahraje na sále obecního domu Eva Ducháčová se svým doprovodem a v restauraci Na Křížovatce si můžete poslechnout harmonikáře. V 19. hodin pak společně pohrbíme basu, jako symbol ukončení oslav začínajícího půstu.

Zastupitelé projednají záležitosti obce.

Ve čtvrtek 23. února se koná třinácté zasedání Zastupitelstva obce Božanov. Na programu jednání jsou informace o provozu čistírny odpadních vod, organizační schéma činnosti provozovaných Obcí Božanov. Zastupitelé budou také seznámeni s postupem prací na výstavbě Multifunkčního domu a vývojem lednových daňových příjmů do obecního rozpočtu.

Oprava krajské komunikace.

Příjemnou zprávou pro řidiče, zvláště pak pro ty kteří denně dojíždí za prací, je letošní oprava krajské komunikace z Božanova do Broumova. Investor již vybral zhotovitele, který provede stavební práce a čeká se pouze na vydání rozhodnutí o přidělení dotace z programu přeshraniční spolupráce.

Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci únoru a březnu.

Název akce	Termín konání	Čas konání	Místo konání
Božanovský masopust	25.2.2017	11:00	Obecní dům - Božanov
Božanovský zelák	4.3.2017	14:00	Obecní dům - Božanov

Obec Božanov, Božanov 110, 549 74 Božanov
tel. +420 491 52 8121, e-mail: podatelna@obecbozanov.cz
www.obecbozanov.cz IČ 00272515